

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— pengő. Egyre szám ára: kétéltűnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Károlyi utca 10. szám alatt. Telefon: 16. Megjelenik minden hétfő kivételével. Állandó hirdetőfelhívások minden hétfőn szünetelnek.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Sorsdöntő órák előtt áll Németország

Hindenburg tegnapi visszaérkezése Berlinbe, aktuálissá tette a kormány átalakításának kérdését. A nemzeti szocialisták, látva a német munkásság érellyes ellenállását, most már teljes vehemenciával próbálják megkaparítani a hatalmat, mert attól félnek, hogy ez az utolsó alkalom. Hitlerék ma már az egész hatalmat követelik, hír szerint

rohamcsapatokat koncentráltak Berlin és a nagyvárosok köré, ami azt bizonyítja, hogy a legvadabb erőszaktól sem rettennek vissza. A döntés Hindenburg kezében van, a jövő beláthatatlan eseményeket hozhat és nincs kizárva, hogy Hitler megvalósítja mégis a Harmadik Birodalmat.

#### Pelle kétszeres világbajnok már

Pelle István, aki Los Angelesben a legkevésbé támogatott magyar sportot: a tornát képviseli, már megszerezte második világbajnokságát is. A kiváló tornász — aki a szakkörök szerint a világ legjobb amatőr tornásza — a nyujtón, a korlátlan és a gyűrűhintán utólérhetetlen. A nyujtón is megnyerte az egyéni bajnokságot, amiért lelkes ünneplésben részesítette a losangelesi magyar kolónia. A kettős siker új bizakodást öntött a nehéz mérkőzés előtt álló vívókba és bokszolókba.

csapat csak eldöntetlenül ér el az amerikaiakkal szemben, akkor is megnyeri a világbajnokságot. Remélhetőleg a kiváló magyar csapat ismét képességei teljében lesz a mérkőzés alkalmával.

Az olimpiai falunak nagy szenzációja van: Remece, a letört diszkoszdobó olimpián három nappal ezelőtt nyomtalanul eltűnt. Veresége annyira lesújtotta, hogy szinte buskomorra vált. Attól tartanak, hogy elbolyongott. — De eltűnt Kiss is, a magyar uszócspat masszörje.

A 400 méteres gyorsuszóstafétában indul Magyarországnak csapata is és a harmadik helyen végzett. A pontversenyben a résztvevő 21 nemzet közül ezzel Magyarország már a tizedik helyre küzdötte fel magát.

#### Katonai forradalom volt Madridban

Tegnap hajnalban katonai zendülés tört ki Madridban, amely a köztársaság ellen irányult. A katonai lázadást még idejében sikerült ártalmatlanná tenni. A forradalmárokat, akik a középületeket elfoglalták, elfogták és őrizetbe vették. Infantadó herceget és nagyon sok lázadót fogságba vetettek.

#### A bűnös Japán

A Népszövetség mandzsuri bizottsága megállapította, hogy a háborúért Japán a bűnös. A japán katonai tényezők szándékosan kezdték meg az ellenségeskedést. A mandzsuri japán hivatalnokok nagyrésze nem tölti be kifogástalanul a hivatalát. A mandzsuri véres eseményekért Japán a bűnös.

#### Amerikában igazmondó szérummal vallatnak

A csikágói rendőrség a vallatáshoz bevezette a kriminalisztika legújabb vívmányát, a vallató szérumot. Az egyelőre még titkolt összetételű szérum az embert a beoltás után néhány perc múlva félig hipnotikus állapotba hozza, ebben az állapotban a beoltott képtelen a hazugságra.

#### Piccard professzor startja bizonytalan

Piccard tanár Zürichben tartózkodik, ahol a kedvező időjárásjelentést várja, hogy felszállhasson. A start egyelőre még bizonytalan. A professzort tegnap váratlanul meglátogatta a belga királyi pár, akik a professzor vendégei maradtak vacsorára.

#### Pénteken összeül a képviselőház

A Független Kisgazdapárt akciója folytán pénteken összeül a képviselőház. Almásy elnök közölte az érdeklődő képviselőkkel, hogy sem sürgős interpellációra, sem napirendelőtti felszólalásra nem adhat engedélyt.

#### A vénkisasszony romantikus temetése

A bácskai Temerin községben meghalt Kántor Veronika 82 éves hajadon. A vénkisasszonyt utolsó kívánságához híven lakodalmassal, rezsesbandával kísérték ki a temetőbe.

### Az országgyűlés

holnapi ülésén nagyon sok országosérdemi gazdasági és politikai kérdést fognak megvitatni. De valószínű, hogy a kormány is felhasználja az alkalmat arra, hogy az ország közvéleményét a sürgős és fontos gazdasági kérdéssről tájékoztassa.

Az ország polgárságára bizonyosan megnyugtatólag hat majd, ha tudomást szerezhethet, vajjon milyen reménységgel lehetünk a külfölddel történő gazdasági meg egyezésre irányuló tárgyalások eredményei elé. A mezőgazdasági terményeink kivételének lehetősége nagyrészt attól függ, hogy mennyiben sikerül a bécsi és német piacot biztosítanunk. Felesleges kukoricánk értékesítése, a szentesi jóság, hizott sertések, tojás és baromfi kivitele adják az a jövedelmet, amiből élünk, adót és kamatot fizetünk, egyéb kötelezettségeinknek eleget teszünk. Jövedelmet és bevételt csak ezeknek a cikkeknek az értékesítéséből várhatunk, az értékesítés lehetőségét pedig azok a gazdasági meg egyezések valósítják meg. Így nagyon természetes, hogy teljes érdeklődéssel várjuk azokat a kormánynyilatkozatokat, amelyek az Ausztriával folyó kereskedelmi tárgyalásokról számolnak be.

A kormány programja: a pengő értékállandósága és a költségvetés egyensúlyának a biztosítása. Ezeket a programponthoz azonban pénzügyi ügyeskedéssel és az adóknak még a legszigorúbb eszközökkel való behajtásával sem lehet olyan eredményesen biztosítani, mintha a gazdasági élet és forgalom megélénkül és az ország polgárságának van jövedelme, amiből az adót és közterheket fizethesse. Csodát senki sem vár és nem is várhat sem ettől, sem pedig más kormánytól. Azt is tudjuk, hogy az adót fizetni kell, mert máskülönben az állam gépezetét, közigazgatását fenntartani nem lehet. Az államgépezet zavartalan működése biztosítja a vagyon- és életbiztonságot, a békés munka lehetőségét. Ezért adót mindenkinek fizetni kell, ezt követeli nemcsak a hazafiasság, de az az érzés is, amely a magunk és családunk javát kívánja.

Most érkezett meg a városokhoz a pénzügyigazgatóságoknak a pénzügyminiszter rendelete alapján kiadott az a körirata, amelyben az 1932. évre előírt adók legszigorúbb behajtását szorgalmazza. A pénzügyminiszternek, a pénzügyigazgatóságoknak és adóhivataloknak kötelességük az adók behajtása, mert az államgépezet zavartalan működése a legfontosabb állami és polgári érdek.

De még soha nem volt ilyen nagy pénztelenség és a gyenge buzatermés ezt a pénztelenséget csak fokozza. Nagyon nehéz a hivatalos kötelesség teljesítése, az államérdek megvédése akkor, amikor tudjuk, hogy az egész gazdasági élet gerincét képező mezőgazdaság válsággal küzd, az iparosok és kereskedők pedig csak szűkülnek.

#### Ipari kedvezményeket adunk a németeknek

Magyarországnak nemrégiben sikerült megegyezni Németországgal 500 ezer mázsa buza kivételére. Ezzel egyidejűleg a magyar kormány vállalta, hogy bizonyos német iparcikkek számára kedvezményes vámteteleket biztosít és így megkönnyíti azok behozatalát. Németországból ezután gyümölcskonzervek, vegyszeti anyagok, kloroform, papír, műszaki cikkek, hangszerek, ezüst és gyógyárak stb., hozhatók be kedvezményes vámtetelekkel.

S P...  
Hírek...  
A sok sik...  
n végre f...  
rbócára a...  
ekar eljá...  
t a magy...  
angelesi...  
lgatott v...  
rezté az...  
án, a leg...  
gyakorlat...  
Pelle Ist...  
Budapest...  
ol megny...  
dig Magyar...  
ar az am...  
t, de a fej...  
g nem tud...  
s Angeles...  
kezdni le...  
zott be, a...  
e ki győz...  
ó kézáll...  
akorlatok...  
k: Pelle...  
Miesz (S...  
szág) 27...  
indult m...  
gedius J...  
23, ille...  
rmas mag...  
Benkő Tib...  
va az olim...  
szélyes ve...  
péverseny...  
ttia, a vil...  
ellenfele, a...  
sarányban...  
lem anny...  
t másik el...  
lton ellen...  
nyban győ...  
jutott az...  
Tizenhét...  
roszorszá...  
rosz meny...  
hoz...  
Tizennégy...  
it a törté...  
fájdalom, a...  
nt, még ma...  
nyes szem...  
berek tud...  
ősen, fiatal...  
el, ahonnan...  
Ilyen els...  
resen Katona...  
áskor Szolnok...  
dba. Azonnal...  
edig eltűnt az...  
ülel azóta...  
már el is...  
ny sokatszen...  
lent meg a...  
ony és öt...  
vendégek...  
tta, hogy...  
rt vissza...  
ozta család...  
A szülői...  
7 esztendő...  
tit azóta...  
A viszon...  
atona József...  
ndóval eze...  
járta egész...  
magyar ember...  
ontagság...  
gya, hogy...  
csületes, d...  
essen. Edd...  
zibéria vé...  
esszeségben...  
ott magyar...  
yat szomor...  
árnak vala...  
gesen, fiatal...  
élé...

# MASKÖTŐ FÜZŐ

orvosi rendeletek is, mérték után készül. Olcsó árak!

# HALÁSZ SZABÓ SÁNDOR

Kossuth-tér 5.

# Selyemharisnya

hibátlan, minden színben már 1-90 fillértől

## Szeptember 15-én kezdődik a szentesi színiszegzőn Hat hétyig játszanak Gulyások a Tóth József színházban

Még néhány rövid hét és kéréshetetlenül reánk köszönt az ősz. Az ősz beköszönésével pedig Szentésen együtt jár a színiszegző, amikor hosszú szünet után ismét kigulladnak a Tóth József színház rivaldájának lárnái, hogy hat héten keresztül es-téről-estére vendégül lássák a színházbarát közönséget.

Az idei szezon sok érdekességet ígér. Az eddigi koncesszióval rendelkezett Kiss Árpád színtársulata feloszlott és az idén új társulat vonul be a szentesi színházba. Ert-hető tehát, hogy nagy érdeklődés előzi meg Gulyás Menyhért jövevű társulatának bemutatkozását.

Gulyások jelenleg Sátoraljai helyen vendégszerepelnek. Gulyás Menyhért igazgató

már megkezdte az új szerződötési tárgyalásokat, mivel a színészek jelentékeny részét ki akarja cserélni. Az új szerződötések nyelvéitése után a tagok névsorát jóváhagyás végett Szentés város szintügyi bizottsága elé fogja terjeszteni a színigazgató.

Az eddigi tervek szerint a Gulyás-színtársulat szeptember 15-én érkezik Szentés-re és még aznap este megtartják a megnyitó előadást. A társulat első bemutató előadása a Maya című Harmath-Szabolcs operett lesz, amely a legnagyobb budapesti siker volt az elmúlt szezonban. Gulyások hatet-es színiszegzőt tartanak Szentésen és azután Kaposvárra utaznak, ahol a téli szezon alatt fognak játszani.

jó munkával, olcsó árakkal meggyőző mindenkit	<b>Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem</b> <b>fest, tisztít, mos, vasal</b> <b>DOBOSY</b> Üzlet: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.)	Gallérijára bármily kényes, csak Dobossynál ttikfényes
--	---	--

## A szentesi gazdák 50 vagón vetőmagot igényeltek

Augusztus 17-én dönt a minisztérium a kölcsönvetőmagról

Az idei buzatermés a rozsda és a hő-ség kártevéséi folytán nem kielégítő minőségű, így a gazdák igen nagy gondban vannak a szükséges vetőmag előteremtése miatt. Általános a kívánság, hogy a föld-művelésügyi kormányzat tegye lehetővé a kifogástalan minőségű vetőmagbuza beszerzését.

A vármegyei gazdasági felügyelőség-nél most készítették el azt a kimutatást, amely arról szól, hogy a megye területén hány katasztrális holdnyi terület bevetéséhez kellene kifogástalan vetőmag. A megye vá-rosaiból és községeiből egyre többen jelentkeznek vetőmagért, a szentesi gazdák eddig 50 vagón vetőmagra jelentettek be igényt.

Az igényléseket elbírálni, vagy teljesí-teni ma még nem tudják, mert a földművelés-ügyi minisztériumban augusztus 17-én lesz országos értekezlet a vetőmagszükséglet biz-tosítása ügyében. Az értekezleten a gazda-sági felügyelőség bejelenti Csongrádmegye gazdáinak szükségletét. Remélhetőleg meg-találják majd az alkalmas módot a vetőmag beszerzésére. A tervek szerint természetben adnak majd vetőmagot a gazdáknak, akik azt bizonyos kamattal együtt természetben adják vissza a jövő termésből. A vetőmag-akció megindítása ügyében hozott minisz-teri döntés augusztus huszadika körül lesz ismeretes.

**SHELL KŐOLAJ R.T.**  
PETRÓLEUM, BENZIN, OLAJ LERAKATAT

**átvettem**  
**AUTÓ, TRAKTOR, DIESEL**

Arusítok Nagy-ban Kicsinyben és minden motorhoz. A szükséges olajokat, valamint Gőzhenger olajokat, Golyós csapágy zsírt, Mehezék mentes zsírokat, Vaselint, Padló olajat, Kocsikenőcsőt.

**Nyíri Gábor Károly**  
bizományos. — KOSSUTH-UCCA 32.

## Egyelőre nyugvópontra jutott a kórházi szappanügy

Az alispán elrendelte a felfüggesztett ellenőr hivatalának átadását

A vármegyei közkórháznál kipattant szappanügy további fejleményei elé város-szerke általános figyelemmel tekintenek. Az ismeretes szappanügy további fejleményei-ről az alábbi értesüléseink számolnak be:

A közigazgatás rendezéséről szóló 1929 évi XXX. törvények új alapokra fekteti a fegyelmi eljárások és az azzal kapcsolatos intézkedések lebonyolítását. A törvény 94. paragrafusá kimondja, hogy ha a fegyelmi eljárást olyan cselekmény, vagy mulasztás miatt rendelték el, amely valamely hivatal-ból üldözendő bűncselekmény tényálladékát is kimeríti, a fegyelmi ügyben eljáró hatóság is kimeríti, a fegyelmi ügyészséget, illetve a nyo-mozó hatóságot a bűnvádi eljárás megindítá-sához szükséges adatok közlése mellett azon-nal értesíteni. A törvény e szakasza szerint tehát könnyen lehetséges, hogy a kórházi szappanügy felderítésével kapcsolatban bűn-vádi eljárás is indul. Az ügyben tehát az ügyészség, illetve a rendőrség is vizsgálatot és nyomozást indíthat.

dr. Csörgő Károly alispánnal, aki a követ-kezőket mondotta:

— A kórházi visszaélések ügyében tel-jes szigorúsággal folyik az eljárás, a további intézkedések megtételére csak akkor kerül sor, ha a fegyelmi eljárás megindításáról hoz-zott alispáni határozat jogerőre emelkedik. A jogerőre való emelkedés után megindul a fegyelmi vizsgálat és akkor kerül majd sor a fegyelmi bíztos kirendelésére is.

Az alispán főnti nyilatkozatából kitű-nik, hogy ha szükségesnek látszik a királyi ügyészség értesítése, akkor az értesítés meg-küldésére csak az alispáni határozat jogerőre való emelkedése után kerülhet sor. Ebbe a számitások szerint beletelhet két hét is.

A kórházi szappanvásárlás ügyével kap-csolatban napok óta az a hír van a város-ban elterjedve, hogy a vizsgálat más irány-ban is folyik és hogy a másirányú vizsgálat a vármegyei számvevőségre terjed ki. Ezek a híradások teljesen alaptalanok, mert a vár-megyei számvevőséget érintően semmiféle vizsgálat foliamatban nincsen, sőt ellenkező-

leg, a felfüggesztés után a vármegyei szám-vevőségnek jut szerep a vármegyei közkör-háznál.

Bóna László kórházi ellenőr felfüggesz-tése után szükségesnek mutatkozott az ellen-őri teendők további intézésének biztosítása és az ellenőr hivatalos teendőinek átadása, mert a kórházi gondnok egy személyben nem lát-hatja el az ellenőri teendőket is. A hivatal átadásával és az átadással kapcsolatos intéz-kedésekkel az alispán Dickmann Ferenc számvevőségi főtanácsost és dr. Rimély De-zső kórházi igazgató-főorvosot bízta meg. Az átadási munkálatokat kedden délután kezd-ték meg a kórház irodájában. Ezek a mun-kálatok még egy-két napig eltartanak. Az ellenőri teendőkkel járó irodai munkálatok elvégzésével az alispán határozata folytán a rangidős kórházi irodatisztet bízták meg.

A fentiekkel a kórházi szappanügy egy-előre nyugvópontra jutott, az újabb intézke-dések megtételére előreláthatóan a hónap végén kerül sor.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, augusztus 11-én 6 és fél 9 óra-kor rendez helyi arakkal.

Rendkívüli előadás!  
Willy Forst pazar kiállítású vígjátéka:

## Hívjon és jöjvők

Zene: Róbert Stolz.  
Személyesen fellép:

## Kóbor Jancsi

Magyarország közkedvelt énekes bohó-ca szenzációs új aktuális és politikai műsorával.

Muzsika, ének, kacagás! Vidám est!

## 3 szobás összkomfortos urilakás

Horváth Mihály ucca 12 sz. alatt

## kladó.

Érdeklődni lehet a 91 sz. telefonon.

**Sváb** Külön mérték osztály

női- és leányka

**Ruha** elismerten

divat ha-risnyák és férfi zoknik

**Legjobb**

Röfös és rövidáru legolcsóbb és legjobb beszerzési helye!  
Kossuth ucca 10. ○ Dr. Reisz-ház

Fegyvered legyen a munka,  
Hited az önbizalom,  
Reményed a saját szenvedésed  
Szereteted a magyar rög,  
Üdítő italod a

**Mátyás Király sör!**  
Főraktár: Kántornál  
Bartha János ucca 5. — Telefon 179

## Honvédtörvény

aki 1919-ben...

A szegedi...  
ban fogja tárgyalni...  
védőrmester...  
1919-ben, amir...  
Magyarország...  
domásukra hoz...  
hegyesi mén...  
man megszáll...  
koronát kapot...

A román...  
rabolták a...  
fajménjét, 300...  
vér csikót. A...  
hetetlen. Ami...  
sics velük me...  
évekig mint a...

Ez év elej...  
ba a hazatér...  
akart teleped...  
felejtették. M...  
tartóztatták...  
vénységnek...  
lás alá.

## Elszaporodás

A kubik...  
A március...  
igen örvendé...  
porodott a há...  
hat van a f...  
gödörökben...  
elszaporodás...  
szok elszapor...  
zés alatt áll...  
a Tiszát és a...

A nap...  
lyes, mert...  
járőrök a T...  
lyük inkább...  
más után be...  
az orvhalász...  
eljárás indí...

A sze...  
a tegnapi...  
Tiszapartot...  
hajóállomás...  
védett kub...  
lászat, a...  
alatt négy...  
jegy nélkül...  
a jól meg...

Szab...  
Ferenc és...  
vették ész...  
tetterték...  
ték össze a...  
tőlük, elve...  
és mindam...  
gási eljár...

## Alap

Ezentul...  
Terjed...  
pott a vár...  
előtt Szent...  
és lenázta...  
ban egész...  
Megáll...  
és a len...  
egyáltalán...  
re, mint...  
messze...  
áztató hel...  
tőzi meg...  
lebb...  
nyitani...  
mert első...  
ipar szá...  
gendő ny...

A...  
hogy a...  
elősegít...  
kell kijel...  
toztatni...  
A p...  
alapján...  
jelölés...  
pád ucca...  
és a Zs...  
— am...  
lehet a...  
nem ad...  
nel, am...  
zás volt.

**A nyolcvanestendős Kórógyi István tragédiája**

Ismét azzal vádolják hozzátartozóit, hogy állati sorban tartják

Még a tavaszi hónapokban történt, hogy a rendőrség bizalmas értesítést kapott, hogy egy Kórógyi István nevű nyolcvanéves, magatehetetlen aggasztó, aki hozzátartozóinak Berek 122 szám alatti tanyáján élt, szinte állati sorban tartják és a szerencsétlen embert teljesen elhanyagolják. A bizalmas értesítésben azt is közölték, hogy az aggasztó az istállóba bezárva tartja hozzátartozóit, a ruha már csak rongyokba szakadozva lóg le a testéről és olyan élelemmel látják el, amilyent embernek nem szokás adni. A szerencsétlen öregember számára a rendőrség védelmét és sürgős intézkedést kértek.

A rendőrség a különös ügyben megkezdésével fordult a szegvári csendőrséghez, ahonnan járőr szállt ki a Berek 122 számú tanyára. A csendőrséget megdöbbentő látvány fogadta, az aggasztó szinte állati sorban tengődött, de a bejelentés többi adatai is mindenben fedték az igazságot. Ennek megállapítása után a csendőrök kocsira ültették az öreg embert, behozták Szentesre és átadták a kapitányságnak. A rendőrség azután erre illetékes városi hatóságnak adta át

Kórógyi Istvánt azzal, hogy intézkedjen további sorsa felől. A polgármester a menházban helyeztette el az öreg embert, egyben megindult a vizsgálat annak megállapítására, hogy Kórógyi hozzátartozói kezelesek-e és gondoskodhatnak-e az aggasztó eltartásáról. Az eljárást azonban nem kellett lefolytatni. Alig volt Kórógyi néhány napig a menház lakója, amikor érte jöttek a hozzátartozók, akik kérték, hogy az öregembert ismét gondozásukba vehessék, egyben ígéretet tettek, hogy többé nem fogják elhanyagolni. Így az öreg ember ismét visszakerült a tanyára.

Most Csernus Lukács Kálmán Szegfű ucca 6 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy Kórógyi Istvánt hozzátartozói ismét minden emberi képzelet felülmúló állapotban tartják, nem gondozzák és a szerencsétlen ember ismét állati sorban szinglődik. A bejelentést a rendőrség áttette a polgármesterhez, sürgős intézkedés végett. Ha az újabb vádak bebizonyulnak, Kórógyi Istvánt most már véglegesen a menházban fogják elhelyezni, hozzátartozói ellen pedig megindítja az eljárást.

„Mi nem járunk ekhós szekéren,  
az utakon autóval szaguldunk,  
a híreket rádióon fogjuk,  
a konyhában pedig a leggyorsabb  
„EXPRESS“ főzővel főzünk.“

**Ara 12 pengő**  
**Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK“ Telefon 80.**

**Villanyvasaló**  
**P 12-50**

**óránkénti fogyasztása 12 fillér**

**Kerékpáron menekült a kukoricatolvaj**

Valószínűleg a kerékpárt is lopta

Érdekes lopási ügyben tett bejelentést a rendőrkapitányságon Pardi Bálint városgazda. A feljelentés szerint Oroszlán Imre városi tanyás, székely délelőtt 9 óra tájban észrevette, hogy a városnak a Nagynyomás 82 szám alatti kukoricaföldjén egy fiatal ember csövestengerit szedett és azokat a magával hozott zsákba rakta. Amikor Oroszlán feltenergte a kukoricatolvajt, az eldobta a zsákot, futásnak eredt, majd felpattant az uton hagyott kerékpárjára és elkarikázott.

Oroszlán üldözőbe vette a tolvajt, de nem sikerült beérni. Sikerült azonban üldözés közben a kerékpár névtábláját elol-

vasni, amelyen a következő név állott: Juhász János Széchenyi ucca 132. Természetesen most még egyáltalán nem biztos, hogy a névtáblán feltüntetett Juhász János lett volna a kukoricatolvaj, mert nincs kizárva, hogy esetleg a bicikli is lopásból származik, illetve a tolvaj csak egyszerűen ráült menekülés közben. A megindult nyomozás lesz hivatalos tisztázni ezt a kérdést.

A kukoricaföldön bűnjelként ottmaradt az elmenekült tolvaj zsákja, amelyben 32 cső kukoricát találtak. A zsákon a Zsoldos Rt. jelzése látható. A nyomozás ezirányban is megindult.

**Nem kell az ócska, hazznált, szépséghibás áru!**  
**Csoda olcsón vásárolhat új, gyári friss és tartós**  
**kerékpárgummit** **Jótállással**  
**Szergiusz M**-né gépraktárban. Kerékpárok, és alkatrészek minőségben legjobb, árban legolcsóbb. Tegyen próbát.

**Újabb tárgyalás a szentesi filléres gyors indítása érdekében**  
Szeptember valamelyik vasárnapjára tervezik a filléres gyorsot

A város vezetősége már a nyár elején foglalkozott azzal a tervvel, hogy a MAV igazgatósága révén filléres gyorsvonatot indít Budapestről Szentesre. Az első szentesi filléres gyors indítása érdekében lefolytatott tárgyalások nem hoztak eredményt, mert kiderült, hogy az olcsó vonatok indításának ügye egy külön szervezett bizottságon múlik, időközben pedig a bizottság úgy döntött, hogy a nyári hónapokban a filléres gyorsok szünetelni fognak.

Azóta már a MAV és a programot összeállító külön bizottság is rájött arra, hogy a közönség körében hamar népszerűvé vált olcsó vonatokát nem szabad lelt volna szüneteltetni, ezért a nyár végén ismét utnak indítják a filléres gyorsokat. Most már az a baj, hogy a közönség — amely a furcsa üzleti politika folytán sokat bosszankodott — nem jelentkezik a kellő nagy számban.

A város a filléres gyorsok újbóli megindításával ismét napirendre tűzte a szentesi filléres gyors ügyét. Úgy tervezik, hogy szeptember valamelyik vasárnapján jön a filléres gyors Szentesre, a vonat látogatásának napjára természetesen érdekes szórakozásokat készítenek elő. A részletesen megírt nem dolgozott tervek szerint a filléres gyors látogatásának napján tartják fel a tavasszal

megtalált nagy hun temetőt, hogy az érdeklődő közönség a helyszínen láthassa az ásatások menetét. Ugyanerre a napra helyeznék esetleg a zöldség- és gyümölcskiállítás, az uszoda megnyitását, illetve bemutatót, külön kiállítást rendeznének a fekete edényből stb.

Remélhetőleg a MAV, illetve a külön bizottság most már nem fog kifogást emelni a szentesi filléres gyors ellen. A vonat a tervek szerint délelőtt érkezik Szentesre és a késő esti órákban indulna vissza. A vonattal érkezőket a város hivatalos fogadtatásban részesítene a vasutállomáson. — A filléres gyors látogatásának napjára tervezett látóvalók és szórakozások összeállítását a jövő hét elején kezdik meg, ugyanakkor kerül sor a vasutal folytatandó tárgyalás megindítására.

**Üzletáthelyezés!**

Kossuth ucca 14 szám alatt lévő **könyv és papírkereskedésem** Bartha János ucca 10 (Kisplac-tér) szám alá helyeztem át. Szíves partfogást kér: **Molnár Ferenc**

**E VÉS OKS Z**  
**LESZ AZ IDÉN**

ezért már most rendelje meg a 6900 kalóriás, tehát legmagasabb hőértékű, égés közben kokszosodó pécsi tojásbrikettet, mert

**A PÉCSI BRIKETT MINDENT PÓTOL**

Rendeléseket csak az előjegyzés sorrendjében szállíthatunk a nagy érdeklődés miatt. — Száraz hazai és import tűzfák. — A tüzelőanyagot a házhoz szállítjuk. Most vegyen fát, brikettet, még olcsóbb és száraz, jó időben rakározhatja el az eljövendő télre.

**SZLOVÁK HARUCKER U**

**Az alispán elé került egy piaconkívüli vásárlási ügy**

A kihágási bíró 20 pengőre ítelt egy baromfikereskedőt

Tavaly augusztusban egy vármegyei szabályrendelet alapján a város razziaát tartott a városba vezető utakon, amelynek eredményeként a számvétség több feljelentést tett piaconkívüli vásárlás miatt a baromfikereskedők és szedők ellen.

Eljárás indult Robicsek Imre Berek 8 szám alatti baromfikereskedő ellen is, mert a bejelentés szerint a piacon kívül megállította a piacra igyekező gazdák kocsiját és megvásárolta a kocsin behozott aprószárgokat. A városi közigazgatási kihágási bíró a feljelentés adatait igazolva látta, ezért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte a baromfikereskedőt piaconkívüli vásárlás címén.

A kereskedő az ítélet ellen felebezett az alispánhoz. A felebbezésben előadja, hogy neki jogában áll a Berekhat 8 szám alatti háznál a baromfivásárlás, ezt a körülményt előzetesen be is jelentette az iparhatóság-nak. Végül arra hivatkozta, hogy a piacon távollévő üzletben való bevásárlás — bár az üzlet a piacon kívül van — piaconkívüli vásárlásnak nem minősíthető.

Az alispán a másodfoku döntés előtt szükségesnek tartotta tisztázni azt a körülményt, hogy a polgármester, mint elsőfoku iparhatóság valóban tud-e arról, hogy a baromfikereskedőnek a Berekhat-on külön üzlete van. Jelentéstételre szólította fel a polgármestert, aki most közölte az alispánnal, hogy Robicsek azt a körülményt, hogy a baromfikereskedést a Berekhat-on létesített üzlethelyiségében kívánja folytatni, nem jelentette be. — A kihágási ügyben néhány nap múlva hozza meg az alispán döntését.

Nehezen akarnak a fiuk nőszülni, de Ön férjet foghat ébren, nem álmában: Kisasszony, táncoljon az Ifjak bálján, meglátja, nem marad maga sem pár[tában...]

**1 szobás előszobás lakás vízvezetékkel Horvát Mihály ucca 12 alatt**

**kiadó.**

Érdeklődni lehet a 91 sz. telefonon.

**Legjobb, mert legolcsóbb**  
beszerzési hely  
fűszer és háztartási cikkekben

**GYARMATI fűszeres**

(a mozi mellett.)

GYÓZÓDJÓN MEG EGY PRÓBAVÁSÁRLASSAL!

Pontos és figyelmes kiszolgálás mellett vásárlásait azonnal házhoz szállítom.

## NAPIHIREK

Csütörtök, augusztus 11. Róm. kath.: Zsuzsanna vt. — Protestáns: Tibor. — Napkél: 4.50 órákor, nyugszik: 7.19 órákor. — Hold kél: 4.16 órákor, nyugszik: 11.43 órákor.

**Időjelzés:** Tuínyomóan derült, melegedő idő várható.

— **Buzáért** 12.20, árpaért 8.—, kukoricáért 16.— és zabért 8.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.95—14.20 pengőt, a 80-as buzáért 14.35—14.60 pengőt fizettek.

— **Haláleset.** Összinte részvétellel vettük a szomorú hírt, hogy Hanka Imre gépész-iparos, életének 63-ik évében váratlanul elhunyt. Halála mély gyászba borította feleségét, szül. Farkas Mária, valamint egyetlen gyermekét, Markó Béláné született Hanka Mária és férjét, Markó Bélát, valamint négy kis gyermeküket, akik a megboldogultban a leghűségesebb férjet, a legjobb édesapát és a szerető szívi nagyapát vesztették el. De részvétellel osztozik gyászukban a város iparos- és gazdatársadalmá is, mert az elhunytat puritán jelleméért és lekötözöen szíves módosáért széles körben szerették és becsülték. Temetése f. hó 11-én, csütörtökön délután 3 órákor lesz a Kátai ucca 13. szám alatti gyászháztól.

— **Elfogták az orosházi templom fosztogatóit.** Megírtuk, hogy az elmúlt hetekben több nagyarányu templomfosztogatás történt az Alföld nagyobb községeiben és városáiban, így látogatást tettek a tolvajok Orosházán is, ahol a római katolikus templomot fosztották ki. A templomfosztogatókat most Földi József, Veres Mihály és Kovács István budapesti lakosok személyében elfogták.

Régi igazság már, hogy a pénz elfolyik, állhat a kasszáján kétféle lakat. Az Iparos Ifjak ünnepélyén, bálján pénzért legalább jókat szórakozhat.

— **Az OTI-nak is rosszul megy.** Azon tulajdonképpen nem is csodálkozhatunk, hogy az OTI-nak rosszul megy és most az illetékesek keresve keresik a szanalás eszközeit. Az utolsó három esztendő alatt kétszáz ezer emberrel kevesebb után fizetnek járulékot ma, mint három évvel ezelőtt. Azt mondják tehát, hogy kevesebb tagnak kevesebb tisztviselőre, kevesebb orvosra van szüksége, azért hát a szanalás első eszközének az alkalmazottak létszámcsoökkentése kínálkozik. — Hogy a biztosítottak száma csökken, annak nagyon egyszerű a magyarázata. Vállalatok, üzemek, üzletek mást sem tesznek, mint leépítenek, vagyis alkalmazottakat bocsátanak el, akik után természetesen nem kell járulékokat fizetni. Mivel pedig a leépítések folyamatban vannak, javulás nincs, tehát a biztosításra kötelezettek száma csak fogy és nem emelkedik. Majd, ha a helyzet javul, ha a vállalatok, üzemek ismét életrekapnak, más lesz a helyzet az OTI-nál is.

— **Egy kecskeméti** üzemvezető feleslegessé akarja tenni találmányával a gőzgépek szénfűtését, villanyárammal fejleszt indító gőzt, azután a külső áramot kikapcsolja és a vízbe vezetett villanyerő megsokszorozza önmagát. A találmány, amelyről sokat beszélnek, vagy korszakalkotó találmány, vagy fantasztikum. Ugy hisszük, az utóbbi a valószínűbb.

**Gyapju delén-kendő (kis hibával)**  
1 P 80 fill.

**Fél delén-kendő (kis hibával)**  
50 fillér  
Brüll Áruházban

— **A pénzügyigazgatóság** rendelete az adóbehajtásról. A városi adóhivatal rendeletet kapott a pénzügyigazgatóságtól az 1932 évre előírt adók legszigorubb behajtásáról. Az adók 50 százalékát legkésőbb szeptember harmincig, a kilencven százalékát pedig december elsejéig anyagi felelősség mellett eszponozni kell.

### Az idén is kitüntetik a sokgyermekes anyákat

A kitüntetéseket az októberi városi közgyűlésen adják át

Minden esztendőben, augusztus 20-án megrendezik az anyák napját, amikor országos ünnepség keretében osztják ki a sokgyermekes anyáknak a társadalom által összeadott elismerő díjakat és a Magyar Anyák Nemzeti Szövetsége által alapított hivatalos kitüntetést.

Harmadéve a legnagyobb kitüntetést egy csongrádmezei szegény asszony kapta, akinek 12 élő gyermeke van. Az idén ismét augusztus 20-án rendezik meg az anyák napját, amikor a Szent István napi ünnepségek alkalmával osztják ki a díjakat és az érmeiket.

Hónapokkal ezelőtt felhívták a várost, hogy terjessze be a kitüntetésre legméltóbb

sokgyermekes szegénysorsu anyák névsorát. A város négy sokgyermekes anyát terjesztett fel kitüntetésre, ezek közül két anyának nyolc, kettőnek pedig kilenc gyermeke van. A szokások szerint Budapesten a legtöbbgyermekes anyának adják át a kitüntetést, a többi kitüntetést és a díjakat a városokhoz és a községekhez küldik el.

A szentesi sokgyermekes anyák közül előreláthatólag kettőt tüntetnek ki az idén. Mind a két anya megkapja a szövetség érmet és az 50—50 pengős anyagi elismerést is. A kitüntetést az októberi városi közgyűlés tárgysorozata előtt adják át a sokgyermekes anyáknak.

### A sertésvész elleni védekezés legbiztosabb módja: tisztaság és szérumozás

Mit mond a városi állatorvos a járványról

Ötödik hete már annak, hogy a járványszerűen fellépett sertésvész miatt Szentes területén elrendelték a zárlatot, azonban a vész még mindig nincs szűnőben és alig mulik el nap, hogy újabb elhullásokról ne érkezne bejelentés az állatorvosi hivatalhoz. Emiatt a polgármester elrendelte, hogy a beteg sertéseket harmincnapos megfigyelés alá kell venni.

Misztrik Károly, a városi állatorvosi hivatal vezetője a sertésvészjárványról ezeket mondotta:

— **Általában**, mint minden járványszerűen fellépett betegség esetében, ezuttal is a város tele van tulzott rémhírekkel és olyan sertéstömegek elhullásáról beszélnek, ami egyszerűen nem felel meg a valóagnak. Ha például egy olyan házban, ahol mondjuk hetven sertést nevelnek, három-négy darab sertés megbetegszik, elterjed a hír, hogy mind a hetven sertés megbetegedett sertésvészben. Nem mondom, vannak esetek, ahol tömegesen pusztulnak el a sertések, de a legtöbb esetben tulzottak a híresztelések. Tény az, hogy sertésvészjárvány van, amely elég súlyos, tehát szükség van a legnagyobb

elővigyázatra, valamint intézkedésekre. De felesleges tulzott rémhírekkel a kedélyeket felizgatni.

— **Az a hír is tartja magát**, hogy a szérumozás nem ér semmit, mert sok esetben hatástalan. Ezt a legerélyesebben meg kell cáfolnom. A szérum jó, de nem szabad elfelejteni, hogy annak a betegség elhárítása, tehát nem a gyógyítás a célja. Aki a még egészséges állatait szérumoztatja, biztos lehet abban, hogy a szérumozott sertés nem fogja megkapni a vészt. Hogyha azonban a már beteg állatot szérumozzák, természetes, hogy nem sok a remény a felgyógyulásához. Kár, hogy aránylag drága a szérum, mert így nem engedheti meg mindenki magának azt, hogy már az egészséges sertéseit védőoltassa. Pedig ha ezt meg lehetne csinálni, megszűnne rövidesen a járvány.

— **A legbiztosabb védekezési mód:** a tisztaság. A beteg sertések ürülete egyedüli terjesztője a veszélynek. Az ólaktat tehát naponta kell tisztítani, lehetőleg fertőtleníteni is. Ha a beteg állatokat különválasztjuk és az ólat tisztítjuk, fertőtleníttük, akkor megáll a vész terjedése.

Ha **sör** akkor **DREHER** legyen. Mindenütt kérjen **Szent János és Korona sört** Főelárusító **AUSLANDER** Arak mélyen leszállítva a viszonteladóknál is!

**Nem érdemes** messze kifáradni néhány darab **tégldért, cserépért, tüzildért, szénért,** mert **kicsinyben mindez kapható a Konyórgyárban**

**Haszonbérleti árverés** Augusztus hó 15-én, kétőn délelőtt 9 órákor dr. Cukermann ügyvéd irodájában megartandó árverésen haszonbérbe a om ki a J'enfi-féle kishold 10 kishold tanyaföldet. **TOFFLER LÁZAR** zárgondnok.

**Mosott rongyot** kisebb-nagyobb mennyiségben vásárol lapunk kiadóhivatala.

**Étvágytalanságnál, rossz gyomornál, béltrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes »Ferenc József« keserűviz rendbehozza a gyomor és a belek működését a megszabadtja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több uttörője megállapította, hogy a Ferenc József viz abszolút megbízható hashajtó. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

#### Földhaszonbérleti hirdetmény.

A róm. kath. egyház nyilvános szóbeli árverés útján 6 évre haszonbérbe adja a nagynyomási, nagyhegyi 1400—1400 négy-szögöl és a 3 temetőben levő szántóföldet. Az árverés a nagynyomási és nagyhegyi földekre f. évi augusztus hó 14-én délelőtt 11 órákor az egyház pénztári hivatalában, a temetői földek árverése pedig ugyanezen a napon a helyszínen lesz éspedig délután 2 órákor a felsőpárti, 3 órákor az alsópárti és 5 órákor a kíséri temetőben. A részletes feltételek az egyház pénztári hivatalában a hivatalos órák alatt megtudhatók.

**Női selyemharisnya 1 P 20 fill.**

**Brüll Áruházban**

— **Dinnyelopás.** Szabó Károly Alsó-rét 156 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik bekerítetlen dinnyeföldjéről 20—25 darab dinnyét loptak el. A nyomozás megindult.

— **Az uszoda sorrendje.** Nők: hétfő, szerda, péntek, vasárnap délelőtt, kedd, csütörtök, szombat délután. Férfiak: hétfő, szerda, péntek, vasárnap délután, kedd, csütörtök, szombat délelőtt. 12—2-ig és délután 5-től közös fürdő.

**Garantált tiszta gyapju férfiöltöny szövet 10 P 50 fill.**

**Brüll Áruházban**

**kerül egy**

ster  
 ánoznak a mező-  
 est  
 gyszék a napok-  
 György volt hon-  
 bünyűjét. Micsis  
 ánok beözönlöttek  
 hozzájuk és tu-  
 tették el a mező-  
 ő fajlovaít a ro-  
 ó árulásáért 5000

posítás alapján el-  
 ménés 127 darab  
 kancát és 900 teli-  
 e szinte felbecsül-  
 ok kivonultak, Mi-  
 telepedett le, ahol  
 eréplét.

ött Magyarorszá-  
 mester és Makón  
 te, hogy bűnét el-  
 an felismerték, le-  
 szegedi honvédtör-  
 ost kerül főtargya-

**ai orvhalászok**

agyon sok a hal  
 lisi nagy áradásnak  
 zménye lett: elsza-  
 az idén sokkal több  
 Kurcában, a kubik-  
 volt. A halállomány  
 n vonta az orvhalá-  
 Kurc erős ellenör-  
 atör-halászok inkább  
 ket keresik fel.  
 t itt is igen veszé-  
 cirkálnak a csendör-  
 zért éjszakánként fo-  
 Természetesen egy-  
 ogra a halak helyett  
 ellen sorra kihágási

rség kiküldött járőre  
 aka végigportyázta a  
 ödröket a vashidtól a  
 részen. A fűzfától  
 nagyban folyt a ha-  
 nyilag igen rövid idő  
 tettem, amint halász-  
 ki a kubiködrökből  
 tyokat.  
 Rákóczi János, László  
 szentesi lakosok nem  
 örök közéletüket, így  
 tapogatóhálóval szed-  
 A hálókat elkobozták  
 akai halász-zsákmányt  
 megindították a kihá-

**ráztató helyet a város**

at történelk a kijelölés  
 szteri rendelkezést ka-  
 n néhány nappal ez-  
 A rendelet a kender-  
 kijelölésével kapcsolat-  
 edéseket tartalmaz.  
 endelet, hogy a kender-  
 újabb kísérletek szerint  
 delmes a közegészség-  
 ez, ezért a várostól nem  
 n is ki lehet jelölni az  
 tatás a vizet nem fer-  
 ó viz van, így a köz-  
 lésével meg kell köny-  
 lentermelők helyzetét,  
 sságu, hogy a magyar  
 áztiipar fejlesztésére ele-  
 jon rendelkezésre.  
 delet közölte a várossal,  
 lentermelés fejlesztését  
 állandó áztatóhelyet  
 zükséges évenként vál-

a miniszteri rendelet  
 dett az áztatóhelyek ki-  
 területén ezentul az Ar-  
 vó nagy vízességődrben  
 pén lévő agyagödrben  
 körház mögött van -  
 lent kiáztatni. Szentesen  
 k a kenderrel és a len-  
 kor kiáztatódó vállalko-

**ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK.**

**Kiadó** az Alsóréten a város alatt mintegy **12 holdnyi prima tanyaföld.** Értekezni lehet Kiss Balint ucca 10. szám.

**Haszonbérbe, esetleg felébe kiadó** Külső-Ecserezen 117 kishold tanyaföld, fele szántó, fele legelő. Értekezni Deák Ferenc ucca 4. szám alatt. 4052-11

**Alsóréten** 20 hold, Kistóké 22 hold tanyaföld kiadó. Alsóréten 4 hold tanyaföld eladó. »Hungária« Kossuth ucca. 4043-11

**Két hold föld eladó.** Értekezni lehet Alsó-rét 215 szám alatt Kiss Sándornéval. 4130-14

**Kaján szélben** 6 hold szántó, 21 hold gyeptanyáival haszonbérbe kiadó. Értekezni Honvéd ucca 17. 4129-14

**Külsőecseren** 16 kishold szántóföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 42 szám alatt. 4139-14

**Haszonbérbe kiadó** Dónáton 42, Szentlászlón harmadfél házföld, felsőréten harmadfél hold föld. Értekezni lehet Bercsényi ucca 113. 4147-14

**Fertőn** 65 hold tanyaföld haszonbérbe és felébe, nyomáson 5 házföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 74. 4159-14

**Kurcászélen** a város alatt bolgárkertészetre alkalmas 1 hold föld kiadó Jelenfi Antal-nál, Soós ucca 8. 4143-14

**Tizenhét hold föld** (tanyával) kiadó. Értekezni lehet Kistóké 62. 4161-14

**Felesbe kiadó** 20 hold tanyaföld Pusztai Istvánháza (kunszentmártoni határban). Értekezni Bocskay ucca 24. 4165-14

**Szécsi István** kistókei 20 hold földje tanyával bérbeadó. Alkudni Alkotmány ucca 21 szám. 4152-14

**A Temesváry Ede-féle** mucsiháti 84 kishold tanyabirtokot folyó évi október hó 1-től haszonbérbeadó. Értekezni: dr. Matolay Miklós ügyvédnél. 4174-14

**Eladó Nagyhegyen** egy hold gyümölcsös és 421 négyszögöl szántóföld. Értekezni Vesselőnyi ucca 55 szám. 4313-18

**Eladó egy házföld** buzaszalmája és törekje. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 62 szám alatt. 4325-18

**Haszonbérbe kiadó** pankotai halomnál 14 kishold föld. Értekezni Nyiri ucca 3 szám alatt. 4326-14

**Veregyháza** 16 holdas tanyaföld kiadó, vagy eladó. második osztályos polgárista, könyvek gládok, III. osztályosat veszek. Jókai ucca 16. 4293-20

**Alsóréten** a Soós-dűllőben Kovács újságáros 1 és fél hold kitünő minőségű szántóföldje eladó. Értekezni lehet Rózsa ucca 17. sz. alatt. 4305-28

**Papp Zsigmond örökösének** Mucsiháton 60 hold szántóföldjűk haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kisgörgös ucca 13. 4307-18

**Eladó Lapistó** 72 számú 11 hold tanyaföld kövesúthoz közel és Bercsényi ucca 79 számú ház. Értekezni ugyanott hetipiacos napokon. 4215-14

**Terehalmán** feles föld buza alá kiadó. Értekezni lehet Pardy Sándor és F. Török László megbizottakkal. 4259-14

**Nagyhegy** 230. számú gyümölcsös és szántó, 850 négyszögöl eladó. Rákóczi Ferenc ucca 5. szám. 4251-18

**Felsőréten** 10 kishold tanyaföld haszonbérbe kiadó, esetleg ebből 3 és fél hold eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 179. alatti 4262-18

**Szentlászlón** 4 házföld haszonbérbe kiadó, esetleg feléből. Értekezni Tóth József ucca 30 szám alatt. 4276-18

**Kiadó 10 kat. hold derekgyházi** vizek telék. Értekezni lehet Sáfány Mihály ucca 10/a szám alatt. 4273-18

**Királygáson** 10 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Klauzál ucca 25. sz. a déli 12-től 2-ig. 4270-20

**Bartka-örökösöknek** Nyomáson 4 házföldjűk eladó. Értekezni lehet Sáfány Mihály ucca 58. 4267-1

**Királygáson** 9 kishold tanyaföld kiadó. Értekezni Stammer Sándor ucca 8 alatt. 4382-11

Léval Gáspárnak Kistóké 50 hold földje felébe kiadó. Értekezni lehet Kistóké 221 szám alatt a tulajdonossal. 4247-18

**Derekgyháza** iskola mellett 36 hold föld feles munkalatra kiadó. Értekezni Lakos ucca 27. szám alatt. 4284-11

**Koroknai Gyula** Derekgyháza közel lévő Bírő-féle 21 hold földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Szűrszabó ucca 7. 4296-18

**Kiadó** Derekgyháza 173 számú 16 és félhold tanyaföld. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 104 szám alatt. 4027-31

**Haszonbérbe kiadó** Dónáton 42, Szentlászlón harmadfél házföld, felsőréten harmadfél hold föld. Értekezni lehet Bercsényi ucca 113 alatt. 4149-14

**Szathmári Antalnak** Lászlótelken 24 kishold tanyaföldje szőlőskerttel haszonbérbe kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 68. 4340-18

**Kajánon** 52 hold föld árendába kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 81 szám alatt. 4235-18

**Derekgyházi** osztott földből a 241 számú parcella eladó. Értekezni lehet II., Héked-sor 5 szám. 4242-28

**Külsőecser** 20 számú 54 hold tanyaföld felébe kiadó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 37 szám alatt. 4192-11

**Nagytóke** 38 számú 30 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Széchenyi ucca 37. 4193-11

**Kistóke** 155 számú 32 kishold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Stammer Sándor ucca 4 szám, vasárnap és hetipiackor. 4213-18

**Fábiánban** 32 hold föld haszonbérbe kiadó. Megbizott dr. Wellisch István ügyvéd. 4169-7

**Fábiánban** 51 hold föld haszonbérbe kiadó. Megbizott: dr. Wellisch István ügyvéd. 4168-7

**Eladó** Kajánon a Fodor-féle földből 1 katasztrális hold. Értekezni lehet Kistóke 10 szám alatt. 4370-20

**Eladó** Kaján 31 számú 18 hold tanyaföld. Értekezni lehet Vekerhát 8 szám alatt. 4364-20

**3 hold réti föld** eladó, 7 hold kiadó, II. osztályos polgárista könyvek eladók. Értekezni Szegfü ucca 6. 4363-28

**Haszonbérbe kiadó** Fábián 225 számú 10 hold tanyaföld. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 18. 4362-20

**Kistóke** 20 szám alatt 40 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 45 szám. 4360-20

**Bálint Jánosnak** Királyságon 10 kishold földje és egy hármas traktorekéje eladó. Értekezni Sáfány Mihály ucca 55. 4359-20

**Eladó** Mucsihát 65 számú 20 hold föld jó tanyapépülettel. Értekezni Pintér ucca 8 alatt vasárnaponként. 4356-28

**Kistóke** 116 számú 19 és félhold tanyaföld és Bercsényi ucca 34 számú ház eladó. 4357-20

**Vekerzugban** 70 hold föld haszonbérbe vagy felébe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 5 szám alatt. 4355-20

**Alsóréten** 7 hold föld haszonbérbe kiadó, 18, 10 és fél házföld eladó. Értekezni Nagy-völgy sor 2. 4354-20

**Fábiánban** 21 kishold föld szép szőlőskerttel eladó, vasuti megállótól 15 perc. Értekezni lehet Bercsényi ucca 52. 4353-20

**Szeder** földből 5 kishold föld és tanyáival 10 hold eladó. Értekezni lehet Kistóke 43 alatt. 4351-20

**Dr. Ibolya Antal** ügyvéd kajáni földje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 21. 4126-L

**Széchenyi ut mentén** 6 hold föld tanyával haszonbérbe kiadó. Értekezni Törs Kálmán ucca 15. 4401-14

**Nyomáson** 3 házföld kiadó. Cim: Kiser ucca 3 szám. 4399-20

**2 katasztrális hold földet** Vekerlapon eladok vagy házért elcserélem. Értekezni Csatricis ucca 14, Gránis Lajosnál. 4396-20

**Vasváry Imrénének** derekgyháza 147 számú 5 hold földje tanyarésszel, Babós ucca 1 számú háza eladó. 4384-20

**Dr. Réis Samunának** Kossuth ucca 10 alatt 24 hold kistókei tanyaföldje kiadó. Ugyanott butorozott szoba előszobával vagy anélkül kiadó. 4377-20

**Derekgyházi** osztott földből egy parcella eladó. Cim a kiadóban. 4410-12

**Haszonbérbeadó** 18 és fél kishold részben bolgárkertészeti termelvényekkel művelt felsőréti, 15 és fél kishold zalotai tanyaföld és 21 kishold nagykirálysági szántóföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andon ügyvéd irodájában. 4409-20

**Farkas Lajosnak** Dónáton 15, Mágocsparton 18 hold tanyaföldje haszonbérbe kiadó. Ugyanott kutágas eladó. Értekezés Derekgyháza 14. 4407-14

**A római katolikus egyházmegye** tulajdonát képező kiskirálysági 18 és bókényi 12 kishold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kiser ucca 8, Gullai Domokos római katolikus lelkésznel. 4402-11

**Kiadó** Füstli Imrénének derekgyháza 21 hold tanyaföldje. Értekezni Klauzál ucca 42 alatt, ugyanez a ház eladó. 4404-28

**Fábiánban** 21 hold föld a Papp István-féle földből kiadó. Értekezni Vecseri ucca 15. 4404-28

**ELADÓ HÁZAK**

**Eladó a Nagygyörgös** ucca 19 számú ház. 4410-12

**Eladó a II. ker. Bercsényi ucca 89 számú** leti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3171-L

**Jövedő ucca 14 számú ház, mely áll két szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyiségekből, eladó; értekezni lehet Gránis Lajos vásártéri trafikosnál. 3063-L**

**Eladó** Mecs Balogh ucca 14 számú ház, Szentlászlóban egy fél házföld. Értekezni lehet ugyanott. 4135-14

**Vecseri ucca 16 számú ház** eladó. Értekezni mindennap délelőtt. 4138-14

**Eladó** Vincze-telep 14 és Derekgyháza 86-a számú házak, utóbbi kovacs-műhely. Faragó Sándor Berekhát 10. 4137-14

**Vecseri ucca 47 számú ház** eladó, vagy egyszobás különlakás kiadó. Értekezni Kurc-parti ucca 49. 4128-14

**Urgesor** 6 számú ház minden elfogadható áron eladó. Értekezni lehet a Vásárhelyi uti vámháznál. 4147-14

**Jeleni örökösök** Bercsényi ucca 27 számú háza eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Széchenyi ucca 101. 4157-14

**Székelly Lajos** dónáti csárdájánál egy porta üzlethelyiséggel, lakóépülettel eladó. Értekezni ugyanott. 4158-14

**Eladó** üzletház trafikál, gyümölcsösök, bármilyen üzletemek esetleg pékségnek is alkalmas. Rác Imre vegyeskereskedő, Nagymá-gocs. 4320-11

**Jó. Soós József** háza eladó, vagy a kocsma-helyiség kiadó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 64. 4234-18

**Haszonélvezettel** eladó a Cicatricis uccában kettőszobából és sok mellékhelyiségből álló ház. Cim a kiadóban. 4176-25

**Klauzál ucca 3 számú ház** eladó. Értekezni ugyanott. 4182-18

**Széchenyi ucca 97 számú ház** eladó. Ugyanott föld van kiadó. Értekezni a fenti szám alatt. 4289-18

**Eladó** Cicatricis ucca 32 számú ház, Nagy-nyomáson egy házföld. Értekezni Honvéd-ucca 49 szám alatt. 4292-18

**Máton-örökösök** Mentő ucca 39. számú házuk örökáron eladó. Értekezni ugyanott vasárnap és hetipiacos napokon. 4303-31

**Simonyi Ernő** ucca 26 számú sarokház olcsón eladó, padolt szobák, víz, villany. Értekezni a Jókai csárdában. 4335-28

**Eladó** Rákóczi Ferenc ucca 99 számú ház. Értekezni lehet Jókai ucca 2 szám alatti fűszertelepen. 3632-L

**Tóth-telep** 15 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4372-20

**Jogfolytonossággal** italmérés kiadó, azonnal elfoglalható, esetleg az egész ház eladó. Vecseri ucca 32. 4369-20

**Mező** ucca 14 számú ház eladó. Értekezni lehet Temető ucca 38 szám alatt. 4367-20

**Gógány sor** 20 számú ház, 600 négyszögöl szántó, vásárhelyi kövesútnál 1 házföld eladó. Értekezni Gógány sor 19. 4366-20

**Eladó** sürgősen Deák Ferenc ucca 97 számú ház, cserepes épületek, víz, villany bevezet-ház, jutányos áron. 4376-28

**Vecseri ucca 15 számú ház** eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4360-20

## LAKÁS, ELLÁTÁS.

Használt kádó Verbóczy ucca 11 szám alatt egy szoba, konyhából és kamrából álló lakás udvarhasználatú, amelyhez istálló és dísznő is tartozik, azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap és hetipiacos napokon, egyébként pedig Nagy-nyomás 16 szám alatt, Békely Istvánnal.

Lakos ucca 44 számú magánház (három szoba, fürdőszoba, mellékhelyiségek, udvar, kert) elköltözés miatt augusztus 1-én használt kádó. 3064-L

Négyosztós Wc fürdőszobás lakás, vízvezetékkel, villanyal, két üvegezett verandával kiadó. Rákóczi u. 43. 1803-L

Két egymásba nyíló különbejárati butorozott szoba kiadó Bartha János ucca 8 szám alatt. 4127-14

Deák Ferenc ucca 45 szám alatt egy különlakás kiadó. Ertekezni ugyanott. 4155-14

Széchenyi ucca 40 szám alatt egy különlakás kiadó, azonnal elfoglalható. 4156-14

Köszönségek vállalkozás, toledozást, nccelést, gobelint, csipkebeendíszítést, aszurozást hímzést jutányosan vállalkoz. Megyeriné, Örvénysor 2. 4146-14

Rákóczi-tér 1 szám alatt lévő volt hentes- és mészárosüzlet kiadó, azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikjában. 4124-L

Kossuth ucca 13-a szám alatt egy uccai butorozott szoba kiadó. 4317-18

Egyszobás lakás előszobával, vízvezetékekkel kiadó Horváth Mihály ucca 12. 4330-18

Két-három, esetleg egyszobás lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel kiadó. Gimnázist ellátásra vállalkoz Könyök ucca 4. 4219-18

Egyszoba-konyhás kislakás azonnal elfoglalható Gallasz Vendel cipésznel, III., ker. Dózsa-köz 3 szám. 4222-18

Háromszobás urilakás november 1-ére Bocskay ucca 43 szám alatt kiadó. 4228-28

Különkondás lakás kiadó és egy kijátszott hegedű terményért is eladó. Ertekezni Zrínyi ucca 15. 4239-18

Három jórát részére egy szoba, 3 ágygal olcsón kiadó a Zöldfa vendéglőben. 4181-18

Bercsényi ucca 14. számú ház udvarhasználatú kiadó. Szeptember 1-én elfoglalható. Ertekezni lehet Tóth József ucca 58 szám alatt. 4257-18

Szegfű ucca 9 szám alatt különkondás lakás kiadó. Ugyanott két darab üvegajtó eladó. 4258-18

Tanyáról hazajárónak lakás és istálló kiadó. Jókai ucca 33. alatt. 4269-18

Négyosztós urilakás külön udvarral kiadó és 15 hold prima föld eladó. Tóth József ucca 28. 4268-20

Kiadó üzlethelyiség, 28 éve fűszertűzlet, lakással vagy anélkül, azonnal elfoglalható. Háztulajdonos Gái, Szilfa ucca 11. 4358-14

2 uccai szoba, volt orvosi rendelő butorozva, vagy anélkül kiadó Horváth Gyula ucca 27. 4175-14

Kiadó Széchenyi ucca 100 szám alatt kétosztós lakás mellékhelyiségekkel. 4371-20

Nagyhegyi szőlőben egy szoba, konyha és kamrás lakás kiadó. Ertekezni Károlyi Józsefnél. 4365-28

Nagyhegyen a motorgarázs közelében egy jó lakás kiadó, árszalma eladó. Ertekezni lehet Jókai ucca 13. 4389-20

Alkotmány ucca 39 szám alatt tanyáról hazajáró gazdálkodónak egy szoba és istálló kiadó. 4385-28

Egy urnak Tóth József ucca 11 alatt butorozott vagy butorozatlan szoba kiadó. 4383-20

Butorozott, különbejárati uccai szoba elsőrendű ellátással jutányosan kiadó. Vásárhelyi ucca 39 szám. 4378-20

1 szoba-konyha, speizos udvari lakás kiadó Tóth József ucca 35 szám alatt. Ertekezni a fürdősnél. 4414-L

Két diákot teljes ellátásra vállalkoz iskolához közel. Cim Kisgörgös ucca 21. 4412-14

Rákóczi-tér 1 szám alatt lévő volt hentes- és mészárosüzlet kiadó, azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikjában. 4124-L

Deák Ferenc ucca 93 szám alatt különlakás mellékhelyiségekkel kiadó, azonnal elfoglalható. 4403-28

## ALLAST KERES ÉS NYER.

Polgári iskolás leányt teljes ellátásra vállal- nek jutányos fizetésért iskola közelében. Cim Nyíri-köz 3-a. 4238-18

Nőszabóságba tanulólányt felveszek Janó Rózsika Borza ucca 20 szám. 4327-18

Egy jóvaló tanyásnakvalót keresek, akinek magjósága van. Ertekezni Lénárt, Rákóczi-tér 23. 4212-18

Egy negyedest és tanyást keresek. Ruzs Molnár ucca 3. Ugyanott hereszéna van eladó. 4287-18

Kovácsanócot felvesz a Zsoldos-telepi fő- gépész. 4336-18

Ügyes minden szobaleányt keresek. Cim a kiadóhivatalban. 5216-31

Jólfőző minden szakszót keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4154-L

Egy 19 éves ügyes leány minden állást keres, esetleg egy pár idős családhoz is el- menne. Cimet megmondja a kiadóhivatal. 4125-L

Magányos nőnek takarításért lakást adnék II., Vörösmarthy ucca 9. 44236-14

Tanyás kerestetik Derekegyházdal 46 szám alá. Ertekezni lehet ugyanott. 4350-14

Szerény igényű asszony ajánlkozik idősebb magányos urhoz vagy úrnőhöz háztartás vég- zésére. Cim a kiadóban. 4396-11

Egy jóvaló magányos ember kocsisnak, vagy hasonló állásba elmenne. Cim a kiadó- hivatalban. 4395-11

Özvegy uri nő, megbízható, jómodoru, tisz- ta cselédet felfogad. Cim a kiadóhivatalban. 4387-20

Egy jócsaládból való iskolázott fiút szabó- tanoncnak felvesz Tályai Mihály férfiszból, Törs Kálmán ucca 20. 4386-20

Az I-ső 48-as Népkör kimérőt keres. Er- tekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 54 szám alatt. 4387-14

Nőszabóságba tanulólányt felveszek: Janó Rózsika, Borza ucca 20 szám. 4327-28

## KÜLÖNFÉLEK

Kütnő friss savanyukáposzta állandóan kap- ható Horváth János volt előfogatosnál, Törs Kálmán ucca 16. 8340-L

A vályogtelepen Lakos Sándornak nagyobb- mennyiségű vályogja van eladó, minden el- fogadható áron. Ertekezni ugyanott. 4035-18

Minden bajnak, betegségnek széjelhordozója a förtelmes légy. Pusztítsuk a kütnő mézes légyfogó, Aeroxon által. Olcsón kapható a Toldi-téri pavilonban. -L

Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt gyermek- vaságy, rézűst, vízvezeték-csővek. Ugyan- ott ócskavasat veszek. 4142-14

Lakos ucca 2 szám alatt használt butorok vannak eladók. 4344-18

„FUTURA” R.T.  
SZENTESI BIZOMÁNYI RAKTÁRA.

Az új gabona vásárlását megkezdjük.

Beraktározott buzára előleget folyósítunk.

ZSÁKKÖLCSÖNZÉS.

Bevásárló telepek:  
Pesti malom telepe  
Vásárhelyi-ut. ☉ Telefon: 103.

Pásztor magtár  
Rákóczi F. u. és Kunszenámártoni-ut sarok,  
Telefon: 150.

I. és II. osztályos polgárista könyv van el- adó Sarkadi Nagy Antal ucca 9 szám alatt. 4324-11

Eladó használt ajtó, gazdasági szerszámok, földet házért elcserelek. Ertekezni lehet Vá- sárhelyi ucca 40. 4294-18

Polgárista leányokat, diákokat pótvizsgára előkészíték és német nyelvre tanítók ugy kezdőket, mint haladókat Fellnerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L

Hereszéna mázsaszámra is eladó, uccai bu- torozott szoba kiadó Nagyörvény ucca 22 szám alatt. 4191-18

Makót, háziszalonnát, szappant magas áron vásárol. Bori kereskedő, Széchenyi ucca 57. 4194-18

Használt szoba-gőzfürdő eladó. Horváth Mi- hály ucca 17. — Andrassy-ut 2/a sz. alatt 2 szép kamra kiadó. 4241-28

Eladó egy kétsővű kakas nélküli 16 kaliberű vadászfegyver. Sáfrány Mihály ucca 38. sz. alatt. 4253-11

Eladó egy ebédülő plüssdivány, egy szublót, egy jó varrógép. Mentő ucca 15. 4275-18

Eladók: II. osztályos gimnáziumi könyvek, veszek III. osztályos gimnáziumi könyveket. Simonyi Ernő ucca 4. szám. 4291-18

Hat darab prima hizónak való malac eladó. Ugyanott butorozott szoba kiadó Andrassy ucca 6 szám. 4067-11

Méhék és méhészeti eszközök eladók Deák Ferenc ucca 100. Ertekezni Alsóréti-Ujtelep 82 szám alatt. 4243-18

Zsupszigetben 4 hold többéves suha, csakis igyárai rendelkezőnek, résziből kiadó. Erte- kezni Jókai ucca 8. 4163-11

Erős négykerékű kézikocsi olcsón eladó, eset- leg használt kerékpárért elcserelehető. Ke- resztes ucca 16. 4347-20

Törökkel összerakott ötköcsű tavaszi ársz- alma eladó Rákóczi u. 43. 3569-18

Egy gyalupad van eladó Alsóréti-Ujtelep 137. szám alatt. 4309-18

Eladó egy használt kerékpár olcsón. Erte- kezni lehet Kossuth ucca 28. 4218-18

Róm. kath. elemi V-VI. iskolai könyvek vannak eladók. 4233-18

Zrínyi ucca 38 szám alatt jó háziszappan van eladó. 4189-18

Meghülés és másnemű rosszlelésű beteg- ségeknek, az igazi jó háziszappan a »Heddi«- sósorszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pa- villonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres üveget visszaveszek. 8438-L

Jó állapotban lévő első gimnázista könyve- ket veszünk. Szabó temetkezési vállalat, — Kossuth ucca 14 szám. 4368-26

Pelyvát, töröket, árszalma, szecsakavagót veszek: Vecseri ucca 3. 4361-20

Egy darab marhabőr egypár lószerszámnak helyben való kikészítésére szíjgyártót kere- sek. Ajánlatot levélben kiadóhivatalba ké- rek. 4352-14

Jelenleg külföldön állásban lévő szakképzett baromfifarm-vezető, Szentesen létesítendő baromfitenyészdéjéhez pénzes társat keres. Cim a kiadóban. 4375-16

Eladó egy jókarban lévő hereszéplő. Erte- kezni lehet és megtekinthető Szegváron, Van- get Antal házában a templom mellett. 4374-14

Száraz bükk hasáb, tuskó és aprózott tüzi- fát házhoz szállít Czirják fatelep, Bálint ucca 3 szám. 4400-20

Jó érett sertésragya ingyen kihordható Uj ucca 4 szám. 4398-20

Sziementhal engedélyezett bikámmal fedez- tetek Piti István, Lapistó 74. 4397-20

Könnyű federes kocsi, lóra való szerszámot keresek, használt, jó állapotban. Wellisch gépraktár. 4394-20

Mentelepen kancák párosítása a jövő fedez- tetési idényre folyó hó 16, 17 és 18-án dél- előtt 7 órától 12 óráig eszközöltetik. 4392-18

Teljesen jó bőryanagból jöminőségű gyer- mekcipők olcsón kaphatók Ókrós Sándornál, Árpád ucca 24. 4391-28

Oláh péknél Alsóréti-Ujtelepen ster-sütés minden reggel 7 órakor, szombaton 7 óra- kor és 11 órakor. 4408-18

Felelős szerkesztő és kiadó:  
VAJDA ERNŐ.

Nyomatott: az »Alföldi Ujság« nyomdájában

A Gyulavári ma-  
kutya elveszett.

Száz mázsa buza  
kölcsonként keres-  
ték mellett. Jelen-  
kérek.

Eladók kocsi, ló,  
lőszerszámok, gya-  
szobás lakás kiadó.

Legszébb férfi ési-  
nái készülnek, Nagy-  
VI. osztályos gya-  
Béládi ucca 3 szám-  
le.

Eladó fehér vessz-  
huzásra. Ertekezni  
ott takarmány van

Hat darab prima  
Ugyanott butorozott  
ucca 6 szám.

Eladó egy alig has-  
egy mosdó márvány-  
Pataki-zug 1.

Egy jó fejőstehen-  
reggeli órákban Sz-  
szám.

Sokezer ember nagy  
mester legjobban  
órákat.

Eladó bogárnar szersz-  
számok Bálint ucca  
bognármesternél.

Olcsó és szép bőrn-  
kay ucca 22. Ugyan-  
felveszek.

Kemény- és puhaf-  
zarov Trafín asztal-  
ucca 7 szám.

Eladó 9x12 ica fé-  
szereleléssel együtt  
ucca 14.

Géphímzést, aszuro-  
varrást legszebben  
réti-Ujtelep 142.

Állomással szembe-  
adó 4 ezer vályog-  
14 szám alatt.

3 darab új löpökör-  
adó Jókai ucca 11  
Egy koksoskályha  
99-a szám alatt.

Kétéves új gyártm-  
gép eladó. Ertekez-  
alatt.

Szegfű, dália, oros-  
Meteor-kályha, bun-  
ucca 25.

Eladó egy szőlőpré-  
véd ucca 101 alatt.

Hölgyeim! Budapest  
nulfányutjából gya-  
Alakítások leszáll-  
szalon, Petőfi ucca

Eladó egy francia  
és egy jó vadász-  
Répa vendéglős.

Uj gyári kerékpár  
lisz gépraktárban.  
az ifjunak k

Római katolikus V-  
és 500 darab jó  
rokkanttelep 21.

Aranyat, ezüstöt leg-  
Weinberger, Kossuth

III. polgári iskolai  
ucca 16 szám alatt.

Disznóperzselést gya-  
József ucca 39 szám-  
le.

Egy új kocsi és hont-  
hold föld dírművésze-  
29 szám alatt.

Törött aranyat leg-  
Órák, ékszerek, láts-  
olcsóbb árban. Plág-

Finom zsebkések, o-  
féle köszörlést leg-  
Károly késes, a k

Figyelem! Akik a  
Vállalkozó Szövetke-  
ket kaptak, azokat

be. Elnökség.  
Első gimnázista kö-  
sodikosat veszünk.

ca 99 számú  
2 szám alatt  
35.

ekből egy pa-  
44  
Ujtelepen ster-  
szombaton 7  
44